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اعتراض سرنوشت‌ساز نیجریه به کنگو

یک تیم پلی‌آف تغییر می‌کند؟
امیدهای تیم ملی فوتبال نیجریه برای حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۶ بار دیگر زنده شده است؛ 
چرا که گفته می‌شود فدراسیون بین‌المللی 
فوتبال )فیفا( قرار است روز دوشنبه ۱۶ فوریه 
حکمی سرنوشت‌ساز درباره اعتراض رسمی این 
کشور به وضعیت بازیکنان جمهوری دموکراتیک 
کنگو صادر کند. شانس صعود تیم ملی فوتبال 
نیجریه در ماه نوامبر ۲۰۲۵ با شکست تلخ در 
مرحله پلی‌آف آفریقا به پایان رسید؛ جایی که 
عقاب‌ها پس از تساوی در جریان بازی، در ضربات 
پنالتی با نتیجه ۴ بر ۳ مغلوب کنگو شدند و 
شانس صعود مستقیم را از دست دادند. با این 
حال، فدراسیون فوتبال نیجریه بلافاصله پس 
از مسابقه دست به اقدام حقوقی زد. به ادعای 
فدراسیون فوتبال نیجریه، شش بازیکن کنگو 
به‌تازگی تابعیت ورزشی خود را تغییر داده‌اند و در 
زمان برگزاری مسابقه از نظر مقررات بین‌المللی 
واجد شرایط نبوده‌اند. این فدراسیون ۱۵ دسامبر 
۲۰۲۵ شکایت رسمی خود را به فیفا ارسال کرد 
و خواستار بررسی دقیق وضعیت این بازیکنان 
شد. از آن زمان، پرونده در کمیته‌های حقوقی 
فیفا تحت بررسی قرار دارد. محمد سانوسی 
دبیرکل فدراسیون نیجریه، با ابراز اطمینان از 
مستندات موجود، تأکید کرده نیجریه بی‌دلیل 
وارد چنین پرونده‌ای نشده است. او اعلام کرد 
که مدارک ارائه‌شده محکم است و انتظار دارند 
رأی نهایی به سود این کشور صادر شود؛ حکمی 
که می‌تواند مسیر صعود نیجریه به جام جهانی 

را دوباره هموار کند.

 نگرانی زیست‌محیطی 
بابت میزبانی جام جهانی 

با نزدیک شدن به برگزاری جام جهانی فوتبال 
۲۰۲۶ و هجوم میلیون‌ها هوادار به منطقه نورث 
تگزاس، مسئولان شهری دالاس اعلام کردند که 
در کنار میزبانی این رویداد بزرگ، کاهش اثرات 
زیست‌محیطی مسابقات نیز در اولویت قرار 
دارد. مدیران شهری در نشست کمیسیون محیط‌ 
زیست، برنامه‌های مشترک خود با فدراسیون 
بین‌المللی فوتبال )فیفا( را تشریح کردند؛ 
برنامه‌هایی که بر کنترل گرمای شدید تابستان، 
پایش کیفیت هوا، مدیریت پسماند و صرفه‌جویی 
در مصرف آب تمرکز دارد. دالاس با استفاده 
از داده‌های »مطالعه جزیره گرمایی شهری« 
درصدد شناسایی محله‌های داغ‌تر و افزایش 
پوشش درختی است و قرار است راهنمای مقابله 
با گرما برای شهروندان و تماشاگران منتشر 
شود. همچنین حسگرهای سنجش آلودگی هوا 
اطراف محل‌های برگزاری نصب خواهد شد تا 
هشدارهای بهداشتی سریع صادر شود. توسعه 
طرح کسب‌وکار سبز، کاهش پلاستیک‌های 
یکبارمصرف، بازیافت و اهدای غذای مازاد از دیگر 
اقدامات پیش‌بینی‌شده است تا جام جهانی 

میراثی پایدار برای شهر بر جای بگذارد.

طارمی برای لورکوزن استراحت کرد
فشار متوالی مسابقات داخلی و اروپایی سرانجام 
کادر فنی المپیاکوس را وادار به اتخاذ تصمیمی 
محتاطانه درباره مهدی طارمی کرد؛ مهاجمی 
که طی هفته‌های اخیر تقریبا بدون وقفه در 
ترکیب اصلی به میدان رفت و بار هجومی 
تیمش را به دوش کشید. طارمی بعد از حضور 
در پنج بازی پیاپی، با ثبت چهار گل، یک پاس 
گل و گرفتن یک پنالتی، نقش مهمی در نتایج 
تیمش داشت. او یک بار در دیدار برابر وولوس 
استراحت کرده بود، اما دوباره در فشرده‌ترین 
مقطع فصل به ترکیب برگشت و در مسابقات 
سنگین به میدان رفت. این مهاجم ایرانی در 
بازی کامل مقابل آژاکس در لیگ قهرمانان اروپا 
پاس گل صعود تیمش را ساخت و سپس برابر 
آ.ا.ک آتن و آستراس تریپلی گلزنی کرد، اما در 
جدال اخیر با پاناتینایکوس تحت فشار بدنی 
بالا نتوانست تأثیرگذاری همیشگی را داشته باشد 
و تیمش نیز شکست خورد. در نهایت ژوزه لوئیز 
مندیلیبار با توجه به خستگی مهاجم ایرانی و 
انتقاد رسانه‌های یونانی، نام او را از فهرست دیدار 
شب گذشته مقابل لوادیاکوس خارج کرد. این 
تصمیم با هدف حفظ آمادگی طارمی برای حضور 
در ترکیب اصلی بازی حساس برابر بایرلورکوزن 
در مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا اتخاذ شد.

۱۷ بازیکن در اردوی تیم ملی ساحلی
علی نادری سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی 
۱۷ بازیکن را به دهمین اردوی تیم ملی فوتبال 
ساحلی دعوت کرد. دهمین مرحله‌ اردوی تیم 
ملی فوتبال ساحلی به منظور آماده سازی 
ملی پوشان برای شرکت در بازی‌های ساحلی 
آسیایی ساینا از تاریخ 1 الی 5 اسفند با حضور 
17 بازیکن در مرکز ملی فوتبال برگزار می‌شود. 
اسامی بازیکنان دعوت شده به اردو به این شرح 
است: سیدمهدی میرجلیلی، محمدعلی مختاری، 
سیدمحمد داستان، سیدعلی ناظم، داود شکری 
از یزد، علی میرشکاری، محمد معصومی‌زاده، 
سبحان فاله، محمدجواد خسروی و محمدعلی 
نظرزاده از بوشهر، رضا دیری و مهدی شیرمحمدی 
از اصفهان، موحد محمدپور و ابوالفضل شریف 
پور از گیلان، سعید پیرامون و حجاز شعبان‌نژاد 
از سیستان و بلوچستان و رضا امیری‌زاده از 

هرمزگان.

توصیه اکید به بازیکنان ایرانی

هرگز  به الاتحاد کلبا نروید!

پس از تساوی در دیدار هفته 
هفدهم لیگ ستارگان عراق مقابل 
الکرمه، تیم الطلبه در روز جمعه به 
روند پیروزی‌های خود بازگشت و 
بار دیگر در جمع مدعیان لیگ 
ستارگان عراق برای کسب عنوان 

قهرمانی قرار گرفت.
 در چهارچوب هفته هجدهم لیگ 
ستارگان عراق، تیم‌های الکرخه 
و الطلبه در مسابقه‌ای حساس و 
شش‌امتیازی برابر هم صف‌آرایی 

کردند؛ دیداری که برای هر دو 
تیم حکم بقا در جمع بالانشینان 

داشت. را 
 شاگردان علیرضا منصوریان از 
همان ابتدا با پرس شدید و بازی 
را در  تهاجمی، جریان مسابقه 
اختیار گرفتند و چند بار تا آستانه 

گلزنی پیش رفتند.
 سرانجام فشار حملات در دقیقه 
آرتین  ۱۷ نتیجه داد و مایسس 
با ضربه‌ای دقیق دروازه حریف 

را باز کرد تا برتری زودهنگام 
الطلبه ثبت شود. پس از این گل، 
الکرخه تلاش کرد بازی را به تعادل 
بکشاند، اما انسجام خط میانی و 
دفاعی الطلبه اجازه خلق موقعیت 

جدی را نداد. 
در نیمه دوم نیز آبی‌های بغداد 
با مدیریت زمان و مالکیت توپ، 
نبض مسابقه را در دست داشتند 
و در ضدحمات خطرناک ظاهر 
شدند. این برتری در دقیقه ۸۶ 
با گل منتظر عادل تکمیل شد 
تا خیال هواداران راحت شود. 
الطلبه با این برد ۳۴ امتیازی شد 
و به رتبه چهارم صعود کرد و فاصله 
خود را با صدرنشین، نیروی هوایی 

کمتر کرد. 
منصوریان که کارش را با پیروزی 
برابر الشرطه آغاز کرده بود، حالا 
تیمی میانه‌جدولی را به جمع 
مدعیان رسانده است. شاگردان او 
تاکنون تنها یک شکست داشته‌اند 
و با روحیه‌ای بالا خود را برای نبرد 
تعیین‌کننده هفته آینده آماده 

. می‌کنند

مقصد مورد علاقه مربیان و بازیکنان 
ایرانی خارج از کشور در سال‌های اخیر، 
حالا در فصلی که بیشترین بازیکن 
ایرانی در تاریخ یک باشگاه غیرایرانی را در 
خود جا داده تبدیل به یکی از نامزدهای 
سقوط در لیگ امارات شده است و این 
شرایط نشان می‌دهد که باشگاه الاتحاد 
کلبا همان‌طور که در گذشته نیز شاهد 
آن بوده‌ایم، نمی‌تواند برای پیشرفت 
بازیکنان ایرانی مقصد مناسبی باشد 
و راه رشد و پیشرفت به‌عنوان لژیونر، 
حضور در اروپا و حتی حضور در بازی‌های 
مطرح لیگ نخبگان یا قهرمانی آسیا از 
حضور در این باشگاه نمی‌گذرد. کلبا روز 
جمعه در هفته شانزدهم لیگ امارات و 
در حالی که در دقیقه چهارم با گلزنی 
شهریار مغانلو از الجزیره پیش افتاده 
بود، در نهایت بازی را با نتیجه دو بر یک 
مقابل این تیم واگذار کرد تا با ۱۶ امتیاز 
و حضور در رده یازدهم جدول، به شکلی 
جدی وارد کورس بقای لیگ برتر امارات 
شود؛ این چهارمین شکست متوالی و 
پنجمین بازی بدون برد حیاط خلوت 
بازیکنان ایرانی در فوتبال کشورهای 

حاشیه خلیج فارس بود.

این نتیجه در حالی رقم خورد که سه 
بازیکن ایرانی یعنی قدوس، نوراللهی و 
مغانلو در ترکیب اصلی الاتحاد کلبا قرار 
داشتند؛ بازیکنانی که موتور محرک این 
باشگاه هستند و ناکامی آنها از ابتدای 
فصل، باعث شده تا کلبا در شرایط 
سختی قرار بگیرد. در این میان، باید 
به ناکامی محمدمهدی محبی و بازگشت 
او به فوتبال ایران و البته نیمکت‌نشینی 
امیرحسین سام‌دلیری نیز اشاره کرد. 
شرایطی که نشان می‌دهد وضعیت 

بازیکنان ایرانی حاضر در لیگ امارات 
و بویژه در تیم الاتحاد کلبا اصاً 
خوب نیست. پیش از این نیز فرهاد 
مجیدی با انتخاب این تیم، به‌جای 
اینکه تبدیل به یک سرمربی موفق 
در تیم‌های سطح بالای امارات شود، 
به یک سرمربی میانه جدولی تبدیل 
شد و به‌نظر می‌رسد بازیکنان جوان و 
مستعد فوتبال ایران باید در پنجره‌های 
بعدی نقل و انتقالات قید پیوستن به 

این تیم اماراتی را بزنند.

الطلبه به روند پیروزی بازگشت 

منصوریان، مدعی قهرمانی در عراق

شگفتی‌های قلعه‌نویی در فهرست ۱۰۰ نفره۱۱۶ روز تا شروع جام جهانی 

چالش بیرانوند، امید حاج‌صفی

از  این  از  که پیش‌تر   در حالی 
تهیه شدن یک فهرست ۱۰۰ نفره 
از سوی کادر فنی تیم ملی ایران 
برای اخذ روادید حضور در امریکا 
برای شرکت در جام جهانی ۲۰۲۶ 
خبر داده بودیم، حالا بازیکنان سه 
باشگاه استقلال، سپاهان و تراکتور 
از فرصت اردوی خارجی خود برای 
ج  حضور در سفارت امریکا در خار
از ایران استفاده کرده‌اند تا با طی 
کردن فرایند صدور ویزا و حضور در 
سفارت، وارد چرخه اخذ ویزا برای 
حضور در فهرست تیم ملی برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ شوند؛ اسامی‌ای 
که فهرست آنها نشان می‌دهد 
نام برخی  امیر قلعه‌نویی روی 
بازیکنان بدون تجربه ملی و برخی 
بازیکنان باتجربه که مدت‌هاست 
از تیم ملی دور بوده‌اند حساب باز 
کرده و نام آنها را در فهرست انتظار 
برای کسب ویزا قرار داده است. 
در چنین شرایطی که فدراسیون 
فوتبال از صدور روادید برای تمام 
بازیکنان تیم ملی اطمینان ندارد، 
نام این ۱۰۰ بازیکن در یک فهرست 
کامل قرار گرفته تا در صورت بروز 
هرگونه مشکل، بازیکنان جایگزین 
در فهرست امیر قلعه‌نویی حضور 
داشته باشند. تا اینجا ۲۳ بازیکن 
زیر از سه باشگاه سپاهان، استقلال 
و تراکتور برای کسب ویزای امریکا 

این کشور مراجعه  به سفارت 
کرده‌اند:

 امید نورافکن، مهدی لیموچی، 
ن  حسا ا  ، حسینی حسین  سید
حاج‌صفی، امین حزباوی، محمد 
مهدی محبی، علیرضا بیرانوند، 
شجاع خلیل‌زاده، محمد نادری، 
دانیال اسماعیلی‌فر، امیرحسین 
حسین‌زاده، مهدی هاشم‌نژاد، 
ترابی، صادق محرمی،  مهدی 
ابوالفضل جلالی، حسین گودرزی، 
صالح حردانی، روزبه چشمی، سعید 
سحرخیزان، مهران احمدی، سامان 

فاح و امیرمحمد رزاقی‌نیا
 

 خیز احسان 
برای چهارمین جام جهانی؟

بازیکنان  فهرست  ویژه  نکته   
سپاهانی که برای کسب ویزای 
امریکا به سفارت این کشور مراجعه 
کرده‌اند، حضور احسان حاج‌صفی 
در این فهرست است که پس از 
بازگشت به لیگ ایران و بازی برای 
سپاهان، عملکرد خوبی داشته و 
حالا یکی از بهترین مدافعان لیگ 
است. او از زمان جام ملت‌های 
به اردوی تیم ملی  ۲۰۲۳ دیگر 
دعوت نشده و این فرصت را دارد 
تا با جلب رضایت امیر قلعه‌نویی، 
پس از ۹ بازی در سه دوره مختلف از 
جام جهانی تبدیل به باتجربه‌ترین 
بازیکن ایرانی تاریخ جام جهانی 
بشود. حاج‌صفی تنها بازیکن ایرانی 
است که در ۹ بازی جام جهانی در 
ترکیب ثابت تیم ملی قرار گرفته 
جهانبخش،  علیرضا  کنار  در  و 
فرصت حضور در چهارمین دوره 
جام جهانی را هم خواهد داشت. 

 فدراسیون 
فوتبال که از 

صدور روادید 
برای تمام 

 بازیکنان 
تیم ملی 

اطمینان 
ندارد، نام 

این ۱۰۰ 
را در  بازیکن‌

یک فهرست 
کامل قرار داده 

تا در صورت 
بروز هرگونه 

مشکل 
بازیکنان 

جایگزین در 
 فهرست 

امیر قلعه‌نویی 
حضور داشته 

باشند

گزارش یک

جواد رستم زاده
خبر‌نگار

اتفاق جالب در فهرست  دیگر 
سپاهانی‌ها حضور مهدی لیموچی 
در این لیست است که نشان 
می‌دهد او پس از پایان مصدومیت، 
می‌تواند روی رسیدن به پیراهن 
تیم ملی حساب باز کند. محمد 
عسکری، محمدرضا اخباری و محمد 
کریمی را هم می‌توان بزرگ‌ترین 
غایبان این لیست دانست چرا که 
مصدومیت سنگین آنها و غیبت در 
اردوی سپاهان، مانع از حضور این 
بازیکنان در سفارت امریکا شده 
هرچند که شاید در آینده‌ای نزدیک، 
این بازیکنان هم برای کسب ویزا 

اقدام کنند.

به نادری اعتماد می‌شود؟
 در فهرست بازیکنان تراکتور، حضور 
محمد نادری پس از دقایق محدود 
حضور این بازیکن در تیم ملی برای 
صادق  بازگشت  و  کافا  رقابت‌های 
این فهرست توجهات  به  محرمی 
را جلب می‌کند؛ البته که بازگشت 
محرمی پس از مصدومیت طولانی این 
بازیکن، منوط به دقایق حضور او در 
ترکیب تراکتور است و با توجه به حضور 
دانیال اسماعیلی‌فر، این دقایق در فصل 
جاری بسیار محدود بوده و محرمی از 
روزهای اوج خود فاصله گرفته است. 
بزرگ‌ترین چالش در بین بازیکنان 
این لیست مربوط به علیرضا بیرانوند 

است که شاید حکم محرومیت او از 
سوی دادگاه حکمیت ورزش، پیش از 
جام جهانی ابلاغ شود و شاید او، غایب 
بزرگ تیم ملی کشورمان در جام جهانی 

پیش رو باشد.
 

کوشکی، غایب بزرگ آبی‌پوش
 در صفحه ۶ امروز روزنامه ایران 
ورزشی به طور مفصل به شرایط 
بازیکنان استقلالی حاضر در لیست 
و فرم آنها که موجب حضورشان در 
فهرست قلعه‌نویی شده پرداخته‌ایم 
اما یکی از نکات ویژه فهرستی که درز 
پیدا کرده، غیبت علیرضا کوشکی 
وینگر خلاق و ستاره استقلال در دو 

فصل اخیر است که می‌توانست یکی 
از گزینه‌های امیر قلعه‌نویی باشد. 
کوشکی در آخرین بازی تدارکاتی 
تیم ملی مقابل ازبکستان در دقایقی 
که به میدان رفت توانست عملکرد 
نسبتاً خوبی داشته باشد و ریتم بازی 
ایران را تغییر ندهد و حالا معلوم 
نیست که در شرایط محدودیت 
وینگرهای تیم ملی، چرا قلعه‌نویی 
روی نام این بازیکن خط قرمز کشیده 
است؛ مگر اینکه از راه دیگری برای 
صدور ویزای این بازیکن اقدام شود 
یا او هم در فهرست بازیکنانی که در 
دبی به سفارت امریکا رفته‌اند حضور 

داشته باشد.
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 خبر برگزاری دیدار تدارکاتی نیوزیلند و 
انگلیس پیش از جام جهانی، پیش‌تر 
در »ایران ورزشی« منتشر شد، اما حالا با 
قطعی شدن زمان و محل بازی، می‌توان 
با نگاهی تحلیلی‌تر به برنامه‌ریزی این 
تیم اقیانوسیه‌ای پرداخت؛ تیمی که پس 
از ۱۶ سال دوری از بزرگ‌ترین تورنمنت 
فوتبال جهان، برای سومین حضورش در 
جام جهانی، این‌بار متفاوت‌تر، منظم‌تر 
و جاه‌طلبانه‌تر از همیشه حرکت می‌کند. 
برنامه‌ای که نشان می‌دهد نیوزیلند صرفاً 
برای حضور تشریفاتی نمی‌آید، بلکه 
می‌خواهد از مرحله گروهی عبور کند و 
برای این هدف، از مدت‌ها قبل همه چیز 

را مهیا کرده است.
 طبق اعلام فدراسیون فوتبال این کشور، 
تیم ملی نیوزیلند ملقب به آل‌وایتس قرار 
است در ایالت فلوریدا امریکا به مصاف 
تیم ملی فوتبال انگلیس برود؛ دیداری 
که یک آزمون جدی و سطح بالا برای 
شاگردان دارن بیزلی محسوب می‌شود.

 مسابقه‌ای که نه‌تنها از نظر فنی اهمیت 
دارد، بلکه از منظر روانی نیز می‌تواند 

عیار واقعی این تیم را پیش از ورود به 
جام جهانی مشخص کند. رویارویی با 
تیمی از جمع مدعیان قهرمانی، دقیقاً 
همان چیزی است که یک تیم در حال 
رشد برای سنجش ظرفیت‌هایش به آن 

نیاز دارد.
انگلیس که در حال حاضر در جمع 
قدرت‌های اصلی فوتبال جهان قرار دارد 
و همواره در رده‌های بالای رنکینگ فیفا 
دیده می‌شود، با ستاره‌های متعددش 
می‌تواند شرایطی شبیه مسابقات رسمی 

جام جهانی ایجاد کند.
 برای تیمی مانند نیوزیلند که معمولاً در 
منطقه اقیانوسیه بازی‌های کم‌فشار و 
کم‌کیفیت‌تری را تجربه می‌کند، چنین 
دارد.  را  درس  کلاس  حکم  مسابقه‌ای 
آنها می‌توانند سرعت، قدرت بدنی و 
تاکتیک‌های تیم‌های بزرگ را از نزدیک 
لمس کنند؛ چیزی که در بازی‌های 

منطقه‌ای هرگز به دست نمی‌آید.
 محل احتمالی این بازی نیز جذاب 
است. رسانه‌های بریتانیایی از ورزشگاه 
ریموند جیمز در شهر تامپا نام برده‌اند؛ 
استادیومی با ظرفیت نزدیک به ۷۰ هزار 
نفر که می‌تواند فضای یک مسابقه 
رسمی جام جهانی را شبیه‌سازی کند. 
انتخاب چنین میزبانی نشان می‌دهد 

حتی جزئیات هم در برنامه‌ریزی نیوزیلند 
حساب‌شده است.

اما این تنها بخش ماجرا نیست. آنها 
پیش از این نیز تورنمنت چهارجانبه‌ای را 
در اوکلند تدارک دیده‌اند و قرار است با 
تیم ملی فوتبال فنلاند و تیم ملی فوتبال 

شیلی روبه‌رو شوند.
 تنوع سبک این رقبا از فوتبال فیزیکی 
اروپای شمالی تا بازی تکنیکی امریکای 
جنوبی، دقیقاً همان چیزی است که 
یک تیم برای آمادگی تاکتیکی نیاز دارد. 
در واقع نیوزیلند تاش کرده با چیدن 
پازلی از سبک‌های مختلف، بازیکنانش را 

برای هر سناریویی آماده کند.
 این رویکرد وقتی مهم‌تر می‌شود که 
بدانیم آنها در گروهی سخت با ایران، 
بلژیک و مصر قرار گرفته‌اند. بنابراین 
از  پیش  بخواهند  که  است  طبیعی 
رویارویی با تیم ملی فوتبال ایران، خود 
را مقابل حریفانی در کلاس جهانی محک 
بزنند. نگاه بیزلی هم همین را تأیید 
می‌کند؛ او به‌صراحت گفته هدف، بازی 
با تیم‌های سطح بالا برای پیدا کردن 
راه‌حل‌های جمعی است.  این یعنی 
تمرکز روی پیشرفت ساختاری، نه نتیجه 

. مقطعی
همه اینها نشان می‌دهد نیوزیلند بعد 

برنامه ویژه و دقیق اولین رقیب تیم ملی

 آرزوی ایران، زندگی نیوزیلند

 نیوزیلند 
 پس از

 ۱۶ سال دوری 
از بزرگ‌ترین 

تورنمنت 
فوتبال جهان 
برای سومین 
حضورش در 
 جام جهانی 

 این‌بار 
متفاوت‌تر  
منظم‌تر  و 

جاه‌طلبانه‌تر 
از همیشه 

حرکت 
می‌کند

از دو حضور قبلی‌اش در جام جهانی، 
دیگر نمی‌خواهد نقش تیم زنگ تفریح 

را داشته باشد. 
فاصله ۱۶ ساله از آخرین حضور، برای آنها 
به فرصتی جهت بازسازی تبدیل شده 
و حالا با نسلی تازه و برنامه‌ای دقیق 
برگشته‌اند. وقتی تیمی از حالا تقویمش را 
با چنین دقتی می‌بندد، یعنی هدفی فراتر 

از تجربه صرف دارد.
 در نقطه مقابل، شرایط ایران چندان 
شفاف نیست. در حالی که زمان زیادی تا 
جام جهانی باقی نمانده، هنوز هیچ بازی 
دوستانه‌ای به‌صورت قطعی اعلام نشده 
و مذاکرات با برخی رقبا نیز به نتیجه 

نرسیده است.
 این بلاتکلیفی می‌تواند روی آماده‌سازی 
اثر منفی بگذارد.  تیم  فنی و ذهنی 
بازی‌های  فاصله  کرده  ثابت  تجربه 
رسمی تا دیدارهای دوستانه باکیفیت، 
در تورنمنت‌های بزرگ خودش را نشان 
می‌دهد. نیوزیلند با رده پایین‌تر، برنامه 
کامل، متنوع و هدفمند دارد، اما ایران 
با جایگاهی بالاتر هنوز در مرحله رایزنی 
است.  اگر قرار است در جام جهانی رقابت 
واقعی داشته باشیم، شاید وقت آن رسیده 
که از همین حالا با حریفان بزرگ‌تر بازی 
کنیم؛ همان مسیری که آل‌وایتس با 

جدیت در پیش گرفته‌اند.

سوژه


